

Информация по выполнению плана мероприятий по противодействию коррупции в ГБУЗ «Кузнецкая межрайонная детская больница» за 2019 год.

Во исполнение приказа Министерства здравоохранения Пензенской области от 16.01.2015 года за № 9 в ГБУЗ «Кузнецкая межрайонная детская больница» за период с января по декабрь 2019 года проводились мероприятия по противодействию коррупции в сфере оказания медицинских услуг.

В больнице постоянно работает антикоррупционная комиссия под председательством заместителя главного врача по медицинской части Лебедевой Н.П.

С медицинскими работниками детской больницы и родильного дома 27 июня 2019 г. и 21 ноября 2019 г. были проведены **семинары** по противодействию коррупции, формированию нетерпимого отношения к проявлениям коррупции, повышению уровня правосознания по недопущению фактов взяточничества, проявления корыстных интересов в ущерб интересам пациентов и медицинской организации.

Постоянно круглосуточно представители администрации больницы и заведующие подразделениями дежурят на линии «Звонок руководителю». Номер мобильного телефона (8-937-432-39-30) и график дежурных ежемесячно размещается на официальном сайте больницы. На сайте так же размещены две активные ссылки: «форма обращения граждан», позволяющая направить обращение в Администрацию Президента России в форме электронного документа, и «форма обратной связи» - обращение к главному врачу, а также работает горячая линия Министерства здравоохранения Пензенской области телефон (8-987-516-98-82; 22-98-82). Прием граждан по личным вопросам проводится главным врачом и его заместителем по медицинской части 2 раза в неделю, однако, в приеме никому не отказывается и вне регламента.

В разделах «Вопрос-ответ» и «Отзывы пациентов» сайта больницы размещаются ответы на вопросы и замечания пациентов, которые поступают на сайт больницы и на адрес электронной почты. Посетители сайта имеют возможность заполнить интерактивную анкету по качеству оказания медицинской помощи в амбулаторных и стационарных условиях, изложить свои пожелания.

Установлены камеры видеонаблюдения в кабинете главного врача, коридорах, холле приемного отделения больницы, в регистратуре поликлиники и холлах.

Ведется постоянный контроль соблюдения сотрудниками больницы ограничений, предусмотренных Федеральным законом от 21.11.2011 N 323-ФЗ (ред. от 23.07.2013) "Об основах охраны здоровья граждан в Российской

Федерации, за повышением уровня профессиональной подготовки сотрудников больницы.

Территориальная Программа государственных гарантий Пензенской области, где указаны все виды бесплатной медицинской помощи и сроки ее оказания, в полном объеме размещена на сайте медицинской организации и в регистратуре детской поликлиники, выдержки из Программы – на информационных стендах.

Регулярно проверяется актуальность информации, размещенной на стендах в поликлиниках и в стационаре. Выкладываются обновленные буклеты Территориального фонда ОМС о порядке и сроках предоставления бесплатной медицинской помощи. Обновляются плакаты антикоррупционной направленности в отделениях больницы.

2 раза в месяц (2 и 4 понедельник) проводились планерки по вопросам информирования сотрудников о результатах служебных проверок, направленных на выявление коррупционных поступков.

Постоянно контролируется работниками отдела кадров достоверность персональных данных, предоставляемых работником при поступлении на работу. Назначены ответственные лица за выдачу справок.

Ведется тщательный контроль в сфере государственных закупок, в системе поставок лекарственных препаратов, за выдачей листков временной нетрудоспособности, за подтверждением, либо сокрытием медицинских фактов (чаще всего побоев и иных телесных повреждений), за искусственным созданием «дефицита» медицинских услуг.

К Международному дню борьбы с коррупцией, который отмечается ежегодно 9 декабря, главным врачом Дерябиной Г. П. и его заместителем Лебедевой Н. П. был организован дополнительный прием граждан по личным вопросам и по вопросам коррупционного характера.

06 декабря 2019 года помощник прокурора города Паркина Влада Александровна провела беседу с медицинскими работниками Кузнецкой детской больницы по вопросам противодействия коррупции.

В ходе встречи были рассмотрены общие вопросы противодействия коррупционным правонарушениям, урегулирования конфликта интересов, а также вопросы, непосредственно связанные со сферой здравоохранения.

Проведен анализ обращений граждан за истекший период 2019 года - фактов коррупции не выявлено.

Главный врач



Дерябина Г.П.